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Liseh 0;' 2. Determine o valor de m € R tal que a fungao f : R — R dada por

o= {22

mx+1, se x >3

seja continua em x = 3.
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LYSea 0'§> 3. Mostre que a funcao real definida por

1
f(x):{:r;-seng, se x # 0

0, se z=0
é continua em x = 0.
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—— 4. Mostre que a fungao f : (0,4+00) — R dada por f(z) = \/x é continua.
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7 \ 6. Observando os dois exercicios acima, conclua que f(x) = sen/x é continua em todo

V o seu dominio.
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Ly \‘ 8. Dada a funcdo real de varidvel real f(z) = 4 4+ 3z — 22. Use o Teorema do Valor
— intermedidrio para mostrar que existe um ¢ € [2,5] tal que f(c) = 1. Determine
também o valor de f(c).
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2. Em cada item a seguir, usando a definicao de derivada, obtenha a funcao derivada
f! e obtenha a equacao da reta tangente no ponto xq indicado.

(a) f(x) =22 -3z —1; 29 = 2. f(x):\/3—2a:; #g = L
(c) f(z) = %; xo =4 (d) f(z) =In(1l — x); 2o = 0.
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3. Calcule a derivada de cada funcao abaixo, usando a definicao de derivada:

(a) f(z) = 322 — 4o + 2 (b) f(z) =v3—4x (c¢) f(x) =sen(2x — 3)
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7 4. Prove que se f(x) é derivavel em x = a, entao
lim xf(a) _ a’f(x) _ f(a) o af’(a).
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